

# 上海厨卫展彰显中国设计力量

## 竹子、石材、实木……橱柜元素多样而新颖

月初,2014中国国际厨卫设施展览会在上海闭幕(简称“上海国际厨卫展”),这场亚洲规模最大、影响力最强的国际性厨卫展会展示了最新的厨卫潮流,除了展示传统的智能化产品外,最令人惊讶的是,竹子和石材也作为橱柜的材质出现在上海国际厨卫展上。

现代快报记者 袁阳

### 智能牌 台面升降系统运用广泛

智能升降的吊柜并不稀奇,而智能升降的灶台则让人大开眼界。南京资深橱柜设计师李兴锋介绍,虽然智能产品并不新鲜,但今年很明显地感觉到,几乎每家都有智能产品,尤其是福建和广东的品牌,“珠三角地区更加发达,理念也更先进,对于材料和五金的创新更多。”

金牌橱柜此次展示了一套IKITCHEN系列,让人眼前一亮,科技感十足。“一般来说,灶具旁边都会摆放一些酱油瓶、醋瓶等瓶瓶罐罐,烧菜的时候随手拿过来很方便,烧完之后再重新放到柜子里。”李兴锋说,设计师把握到了主妇们的这一习惯,将台面升降系列设计在灶具旁边,在台面上按下按钮或者用IPAD操作,隐藏在灶具旁边的一套升降系统就直接将瓶瓶罐罐送到主妇手边,“这套升降系统以前一直用在吊柜上,而现在运用到了台面上,还是那套五金,只是运用的方式和地点发生了改变。今年展会上,这个新科技被志邦、好兆头等多个橱柜品牌所灵活运用。”

### 新品牌 竹子和石材作为材质出现

在今年三月份的米兰橱柜展上,竹子作为橱柜的材料第一次登上了国际舞台。意大利威乃达橱柜将竹子用作吧台面和吊柜的门板,这套带有东方色彩的橱柜是一位曾经留学意大利的中国设计师设计的,在米兰展上,给不少国内的业内人士留下了深刻的印象。据了解,这套竹子系列橱柜,下半年将在南京面世。

同样运用竹子为材质的橱柜也出现在上海厨卫展上。欧意橱柜将竹子用作点缀在封边和抽屉的门板上,金牌橱柜则将竹子用作开放柜的门板。“竹子抗变形能力强,耐磨不弯曲,还防水防潮,在某些方面甚至优于木材。”李兴锋表示,浙江安吉是竹子之乡,安吉有一些专做竹子橱柜的厂家,并向全国推广过,“虽然竹子的成本很低,但是由于对研发和工艺的要求非常高,所以很多厂家考虑到成本就没有再研发。竹子橱柜的表面工艺和表面油漆工艺很高,这种工艺就决定了成本不会低。未来竹子橱柜不会作为主流产品,但还是会零星地出现在



国内橱柜品牌越来越重视产品设计

橱柜的门板、封边等地方。”

作为唯一参展的南京商家,开来橱柜也推陈出新,将天然石材贴在了橱柜表面上,和厨房地面的瓷砖相互辉映。石材的天热纹理,看起来自然又高贵,但是价位也处在橱柜中的“金字塔尖”,甚至高于纯实木橱柜。开来橱柜总经理张宇栋介绍,这款天然石材橱柜在上海国际厨卫展试水后,下半年就将出现在开来南京的各个门店。

### 实木牌 实木将成为未来主流

实木橱柜一直是橱柜中的高端系列。在此次展会上,实木定制橱柜的出样最多。开来橱柜出样的三套橱柜中,有两套是纯实木橱柜。与此同时,和橱柜相关的实木产品,比如护墙板、酒柜等在展会

上也出尽了风头。张宇栋指出,实木橱柜在此次展会上占的比例非常高,这也说明未来实木将在市场上占据主流,“前几年实木产品的选择面很窄,这几年随着工艺和研发的进步,实木产品的占比越来越多,选择实木的业主比例也比前五年增加了20%。”

“国内一线的专业实木品牌今年都没有出现在展会上。”李兴锋介绍,这不但说明专业的实木品牌不需要招商,而且东北、宁波等实木橱柜品牌产品已然供不应求,产能已经饱和,此次来参展的实木厂家都是面临扩张的,“实木橱柜需要很强的供应链,比如油漆、封边条、胶水、五金配件、雕刻件、木匠等,所以南京到目前为止没有标志性的实木品牌,在江苏,最大的实木品牌是南通飞云,因为南通有很强的木工,相信未来南京也会有专业做实木品牌的商家。”

# 南京出现绿化墙

## 专家称可降温降噪

炎夏来临,当你站在自家阳台或窗边向外眺望,扑面而来的是满眼绿色植物,那是何等惬意的一道风景线。据介绍,在英、法、德等国家风行一时的“绿化墙”目前已在南京城东、城北和河西等小区扎根,让居民不再成天面对灰头土脸的钢筋水泥“丛林”,而是身处一派生机盎然的“小森林”中。

现代快报记者 陈勇民



小区绿化墙

的垂直绿化装置)花盆后面,养护人员通过手机就可以轻松自如地控制管线给植物浇水、施肥和除虫。据南京大源生态建设集团董事长钟培金介绍,这些绿化墙至少可以陪伴市民15年以上。

目前“WPC绿化墙”的成本为1300元/m<sup>2</sup>左右,市民居家点缀种植,一般5到15m<sup>2</sup>左右;养护单位通常会免费进行30天左右的培养护理期,接下来长年任其自然生长,适时修剪就行。

### 吸尘降噪又美化环境

江苏省经济和信息化委员会相关负责人指出,因WPC塑木材料天然的环保特性和出众的物理指标,完全能取代传统材料,并在环境亲和、重复利用、抗腐、抗晒等方面达到传统材料不具备的特殊性,使得墙体绿化的形式越来越多,且方式方法越来越先进多样。绿化墙美化环境,又节能环保,使得建筑物室内冬暖夏凉;还能吸尘降噪,改善城市热岛效应,降低城市排水负荷。

### 对抗桑拿天的“绿武器”

月牙湖住宅区的高先生表示,以前小区居民自发沿墙角四周种植爬山虎、常春藤、凌霄、金银花、扶芳藤等攀爬类植物,其中使用最多的爬山虎。虽说没有什么成本,也不需要多少园丁去管理,但美中不足的是冬季落叶,一片萧条,降低了观赏性。

现在有了“绿化墙”,可以四季常青,随意造型。夏季那浓密的枝叶象一层厚厚的绒毯,可降低太阳的辐射强度,降低墙体和室内温度。同时,墙面覆盖后空气相对湿度可以提高,不少市民还引进自家的阳台和天台上,对抗南京炎夏的“桑拿天”。

### 成本不高生长周期较长

在南京城北某住宅区,记者看到一面六层楼高、2000多平方米的巨型垂直绿化墙十分夺目。走近一看,密密麻麻的水管遍布在WPC(塑木材料制作

# 炎夏装修多看样板房免走弯路

很多业主都知道装修前要多看样板房,可是烈日当头又要跑家装公司又要跑工地,让不少人望而却步。本周家装直通车正常发车,将带您参观河西、城中及江宁板块的重点样板房,参观的房屋面积为70m<sup>2</sup>~180m<sup>2</sup>,户型有三室二厅、四室二厅及跃层,装修风格有现代简约、简欧及现代中式等,既有正在施工的工地,也有装修好的成品样板房。同时新浪家居金保姆家装顾问专业监理将随车进行讲解,为您答疑解惑。

当天下午,您还可以参加新浪家居金保姆第三方监管平台举办的大型家装公益活动“非诚勿装”,现场将有多家家装公司供您选择,这些家装公司在南京家装界久负盛名,现场将为您带来一对一的户型解析。业主还可以通过金保姆平台进行家装资金托管,让装修多一份监督,也多一份保障!(余益霞)

**报名电话:96060**

发车时间:6月29日(周日)

1.华侨路申银万国证券大门口

8:20

2.山西路青春剧场前16路公交车站(开往下关方向)

8:35

3.长乐路好又多超市对面(箍桶巷巷口)

8:40

4.南京报业大厦门口(龙蟠中路金润发西对面)

8:50

5.张府园3号地铁出口右走苏果超市旁(80、82路公交站)

9:00

6.西西门原建邺区政府门口(人力资源中心斜对面)

9:10

# 宇内装饰 本月签单八大惊喜

### 《现代家居》推介企业

工艺门	230-280元/樘	衣柜	320-450元/m <sup>2</sup>
门套	50-75元/m	电视柜	360-460元/m
窗套	40-60元/m	鞋柜	360-460元/m
地砖铺设人工辅材费	35元/m <sup>2</sup>	吊柜	360元/m
防火板吊柜	280元/m	书柜	360-460元/m <sup>2</sup>
防火板地柜	360元/m	环保聚脂漆	47元/m <sup>2</sup>
石膏板吊平顶	70元/m <sup>2</sup>	多乐士乳胶漆(米丽安)	13元/m <sup>2</sup>
塑料扣板吊顶	50元/m <sup>2</sup>	电路改造	18元/m

1.免费量房、设计、报价 2.装修最高让利8.8折

3.满三万元送家里所有乳胶漆 4.满四万元送厨卫集成吊顶

5.满五万元送厨卫所有墙地砖 6.满六万元送木工板免费升级E0级

7.满八万元送4.5项优惠 8.完工送全场保洁一次

两室一厅60m<sup>2</sup>半包9800元

两室二厅75m<sup>2</sup>半包11800元

三室一厅90m<sup>2</sup>半包13800元

三室二厅110m<sup>2</sup>半包18800元

地址:丹凤街虹飞电信大厦后4幢2808室(鼓楼金陵发超市斜对面) 电话:83192726 13382030810